

26 ИЮН 1965

г. Орел

Газета № . . .

# ТЕАТР ДЕТСКОЙ РАДОСТИ

Центральный детский театр — один из старейших и наиболее крупных профессиональных коллективов для детей, созданных в нашей стране.

В театре бывают разные зрители — от дошкольников до выпускников средней школы и молодежи. У них разные запросы и интересы. Поэтому театр показывает спектакли, рассчитанные на зрителей разных возрастов. На сцене театра можно увидеть произведения самых различных жанров — сказку, водевиль, комедию, романтическую трагедию, драму. Театр работал и работает в тесном творческом содружестве с замечательными со-

ветскими писателями-драматургами А. Толстым, М. Светловым, В. Катаевым, В. Каверинным, Л. Кассилем, В. Розовым, С. Михалковым, В. Любимовой и многими другими. Значительное место в репертуаре театра занимают произведения классической драматургии.

Театр заботится о своей смене, так как репертуар детского театра настоятельно требует участия молодых исполнителей. При театре создана своя драматическая студия.

На гастролях в Орле театр в первую очередь покажет постановки, много лет живущие в репертуаре. Это поэтическая «Снежная коро-

лева» Е. Шварца по одноименной сказке Г. Х. Андерсена, остроумная музыкальная комедия «Сомбреро» С. Михалкова, а также новые постановки: «Аленький цветочек» по одноименной сказке С. Аксакова и «Операция «Икс» С. Диллина по мотивам известной повести чешского писателя Ф. Лангера «Дети и книжка». Постановка осуществлена режиссером заслуженной артисткой РСФСР А. Некрасовой и молодым режиссером М. Немчинским.

Надеемся, что наши гастроли принесут большую радость юным зрителям города Орла. **К. ШАХ-АЗИЗОВ.**

**Заслуженный деятель искусств, директор и руководитель Московского Центрального детского театра.**